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Protokół Nr XV/2025 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 25 czerwca 2025 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 25 czerwca 2025 r. o godz. 10.00 a zakończono o godz. 17:47 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 29 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli:  

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodnicząca Rady – Monika Motyczyńska 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 



 

  
  

XV sesja Rady Powiatu w Krakowie  
25 czerwca 2025 r. 

 

3 

1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XV sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 
Przewodniczący obrad powitał radnych, pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady 
w Internecie. Stwierdził quorum. W posiedzeniu uczestniczyło 29 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia.  

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie o poszerzenie 
porządku obrad o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu Krakowskiego 
niezabudowanych nieruchomości gruntowych, położonych w Skawinie przy ul. Podbory, 
oznaczonych jako działki nr: 329/5 o pow. 0,2127 ha, 329/6 o pow. 0,1293 ha, 330/1 o pow. 
0,2708 ha oraz 331 o pow. 0,2588 ha, jedn. ewid. Skawina - miasto - byłby to punkt 7 porządku 
obrad, 

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2025 - byłby to punkt 8 porządku obrad,  

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na 
lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 30 grudnia 
2024 r. - byłby to punkt 9 porządku obrad. 

Przewodniczący obrad poinformował również, że wpłynęły wnioski Klubów Radnych Koalicja 
Obywatelska i Prawa i Sprawiedliwości o wprowadzenie do porządku obrad przedstawionych przez nich 
projektów rezolucji wnoszących o uchylenie uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie ustanowienia 
Strefy Czystego Transportu w Krakowie. Ze względu na tożsamy przedmiot uchwał realizacja ich 
wniosków byłoby wprowadzenie do porządku obrad punktu: rozpatrzenie projektów dotyczących 
ustanowienia Strefy Czystego Transportu w Krakowie – byłby to punkt 17 porządku obrad. 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję i zarządził głosowanie w sprawie wniosku Zarządu Powiatu w Krakowie o poszerzenie 
porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej.  

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektów dotyczących ustanowienia Strefy Czystego Transportu 
w Krakowie 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XIV SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził 
głosowanie. Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z XIV sesji Rady Powiatu w Krakowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół z XIV sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 

4. INFORMACJA O STANIE BEZPIECZEŃSTWA I PORZĄDKU PUBLICZNEGO W POWIECIE KRAKOWSKIM 

Informację przedstawił Komendant Powiatowy Policji w Krakowie, Artur Duniewicz. 

Informacja stanowi załącznik nr 5. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Krzysztof Gębala 
- Tadeusz Nabagło 
- Wojciech Bosak 
- Katarzyna Kulesa 
- Wojciech Pałka 
- Jarosław Raźny 
- Piotr Goraj 
- Grzegorz Kowalik 
- Karol Pawełko 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

5. INFORMACJA O STAN BEZPIECZEŃSTWA OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ ORAZ ZAGROŻEŃ POŻAROWYCH 

POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Informację przedstawił Komendant Miejski Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie, Arkadiusz Kielin. 
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Informacja stanowi załącznik nr 6. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Katarzyna Kulesa 
- Wojciech Bosak 
- Jarosław Raźny 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i ogłosił 
30 min przerwy. 

Przewodniczący wznowił obrady po przerwie i przekazał dalsze prowadzenie Wiceprzewodniczącej 
Rady Monice Motyczyńskiej. 

6. INFORMACJA O ZAGROŻENIACH, KTÓRE WYSTĄPIŁY W POWIECIE KRAKOWSKIM W 2024 R 

Informację przedstawiła Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego, Izabela 
Jędrzejek. 

Informacja stanowi załącznik nr 7. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Grzegorz Nędza 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczącaobrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA NABYCIE NA RZECZ POWIATU KRAKOWSKIEGO 

NIEZABUDOWANYCH NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH, POŁOŻONYCH W SKAWINIE PRZY UL. PODBORY, 
OZNACZONYCH JAKO DZIAŁKI NR NR: 329/5 O POW. 0,2127 HA, 329/6 O POW. 0,1293 HA, 330/1O POW. 
0,2708 HA ORAZ 331 O POW. 0,2588 HA, JEDN. EWID. SKAWINA – MIASTO. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Krzysztof Gębala 
- Elżbieta Burtan  
- Arkadiusz Wrzoszczyk 
- Wojciech Pałka 
- Wojciech Pogan 
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Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję.  

Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania.  

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Powiatu 
Krakowskiego niezabudowanych nieruchomości gruntowych, położonych w Skawinie przy ul. Podbory, 
oznaczonych jako działki nr nr: 329/5 o pow. 0,2127 ha, 329/6 o pow. 0,1293 ha, 330/1o pow. 0,2708 
ha oraz 331 o pow. 0,2588 ha, jedn. ewid. Skawina – miasto. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 8. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymuje nr XV/164/2025 
i stanowi załącznik nr 9. 

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA ROK 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Rozwoju Wsi, Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji 
Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej 
Powiatu Krakowskiego na rok 2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 10. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/165/2025 
i stanowi załącznik nr 11.  

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2025 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR IX/84/2024 RADY POWIATU 

W KRAKOWIE Z DNIA 30 GRUDNIA 2024 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 
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Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisja Edukacji Publicznej oraz Komisji Infrastruktury 
i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 
- Jerzy Derela 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 12. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/166/2025 
i stanowi załącznik nr 13.  

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU URZĘDU PRACY POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Urzędu Pracy Powiatu Krakowskiego, 
Dorota Niemiec. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinięe Komisji Zdrowia Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Statutowo – Regulaminowej. 

Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia statutu Urzędu Pracy Powiatu 
Krakowskiego. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 14. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/167/2025 
i stanowi załącznik nr 15.  

Przewodnicząca obrad przekazała dalsze prowadzenie Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu w 
Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 
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11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE CZERNICHÓW PROWADZENIA ZADANIA 

PUBLICZNEGO POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia 
zadania publicznego Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 16. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/168/2025 
i stanowi załącznik nr 17.  

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE SKAWINA PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO 

POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Arkadiusz Wrzoszczyk 
- Jerzy Derela 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Skawina prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 18. 
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Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/169/2025 
i stanowi załącznik nr 19.  

13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO 

POWIATU KRAKOWSKIEGO (UL. K. WIELKIEGO) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (ul. K. Wielkiego) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/170/2025 
i stanowi załącznik nr 21.  

14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO 

POWIATU KRAKOWSKIEGO (KASZÓW) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (Kaszów) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 22. 
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Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/171/2025 
i stanowi załącznik nr 23.  

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE LISZKI PROWADZENIA ZADANIA PUBLICZNEGO 

POWIATU KRAKOWSKIEGO (UL. CZERNICHOWSKA) 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Liszki prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego (ul. Czernichowska) 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 24. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/172/2025 
i stanowi załącznik nr 25.  

16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY NR XI/151/2025 RADY POWIATU W KRAKOWIE Z DNIA 

30 KWIETNIA 2025 R. W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE CZERNICHÓW PROWADZENIA ZADANIA 

PUBLICZNEGO POWIATU KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Zarządu Dróg Powiatu Krakowskiego, 
Jerzy Derela. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktur i Gospodarki Komunalnej.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Wojciech Pałka 
- Jerzy Derela 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/151/2025 Rady Powiatu w 
Krakowie z dnia 30 kwietnia 2025 r. w sprawie powierzenia Gminie Czernichów prowadzenia zadania 
publicznego Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 26. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/173/2025 
i stanowi załącznik nr 27.  

Przewodniczący obrad przekazał dalsze prowadzenie Przewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, 
Józefowi Rysakowi. 

Przewodniczący obrad ogłosił 15 minut przerwy w obradach. 

Przewodniczący wznowił obrady po przerwie. 

Krzysztof Gębala Przewodniczący Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości zawnioskował o przerwę w 
obradach. 

Przewodniczący obrad ogłosił przerwę w obradach. 

17. ROZPATRZENIE PROJEKTÓW DOTYCZĄCYCH USTANOWIENIA STREFY CZYSTEGO TRANSPORTU W 

KRAKOWIE. 

Wnioskodawcy: Klub Radnych Koalicja Obywatelska, referuje Łukasz Krupa Wnioskodawca: Klub 
Radnych Prawa i Sprawiedliwości, referuje: Krzysztof Gębala  

Na prośbę Przewodniczącego obrad Radca Prawny Klaudiusz Kawecki przedstawił zasady 
procedowania uchwał w zaistniałej sytuacji.  

Projekt uchwały Klub Radnych Koalicja Obywatelska uzyskał pozytywną opinię Komisji Infrastruktur 
i Gospodarki Komunalnej, Zarząd Powiatu nie zajął stanowiska. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad projektem uchwały Klubu Radnych Koalicja Obywatelska. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Katarzyna Stadnik 
- Grzegorz Nędza 
- Łukasz Krupa 
- Wojciech Pałka 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad projektem uchwały Klubu Radnych Prawo 
i Sprawiedliwość. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Łukasz Krupa 
- Mariusz Zieliński 
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i poinformował, że głosowanie 
odbędzie się w kolejności zgłoszeń projektów uchwał. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku 
głosowania. 

Przewodniczący obrad, na prośbę Wojciecha Pogana, ponownie wyjaśnił jak będzie wygadało 
głosowanie – kolejno nad każdym z projektów uchwał z osobna. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad projektem uchwały Klubu Radnych Koalicja 
Obywatelska. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezolucji dotyczącej uchylenia uchwały 
nr XXXII/619/25 Rady Miasta Krakowa z dnia 12 czerwca 2025 r. w sprawie ustanowienia Strefy 
Czystego Transportu w Krakowie.  

Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 10, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 28. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/174/2025 
i stanowi załącznik nr 29.  

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość. 
Poinformował, że projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Infrastruktur i Gospodarki Komunalnej, 
Zarząd Powiatu nie zajął stanowiska. 

Głosowano w sprawie: 
podjęcia rezolucji w sprawie sprzeciwu wobec uchwały nr XXXII/619/25 Rady Miasta Krakowa z dnia 12 
czerwca 2025 r. w sprawie ustanowienia Strefy Czystego Transportu w Krakowie oraz wniosku do 
Wojewody Małopolskiego o jej uchylenie.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 30. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XV/175/2025 
i stanowi załącznik nr 31.  

18. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Wicestarosta, Wojciech Pogan przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Krakowie 
pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 32.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 
- Wojciech Pałka 
- Adam Ślusarczyk 
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Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

19. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Grzegorz Nędza 
- Mariusz Zieliński 
- Wojciech Pogan 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad.  

20. SPRAWY BIEŻĄCE 

Wiceprzewodnicząca Rady, Monika Motyczyńska odczytała harmonogram posiedzeń Komisji Rady na 
sierpień.  

Przewodniczący Rady, Jóżef Rysak poinformował o korespondencji, która wpłynęła do Rady Powiatu 
w Krakowie w okresie międzysesyjnym, tj.: 

− odpowiedzi na wnioski radnych, 

− wniosek radnej Katarzyny Stadnik o zwiększenie budżetu programu „Powiat bez smogu”, 

− wniosek radnego Mariusza Zielińskiego o budowę chodnika w ramach inicjatyw samorządowych 
przy drodze 2151K w Garlicy Murowane gmina Zielonki, 

− wniosek radnego Arkadiusza Wrzoszczyka o budowę chodnika przy drodze 1939K łączącej 
miejscowości Rzozów i Borek Szlachecki w gminie Skawina, 

− interpelacja radnego Grzegorza Nędzy w sprawie finansowania prac budowlanych w DPS 
w Konarach, 

− interpelacja radnego Wojciecha Pałki w sprawie zajęcia stanowiska Zarządu Powiatu w Krakowie 
wobec projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie ustanowienia Strefy Czystego 
Transportu w Krakowie 

− skarga dotycząca wniosku o pozwolenie na budowę mostu w Jeziorzanach, która została 
przekazana do załatwienia Staroście Krakowskiemu według właściwości, 

− skarga na pracowników DPS w Karniowicach, która została przekazana Dyrektorowi placówki, 
do załatwienia według właściwości. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 
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21. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak 
zamknął obrady XV sesji Rady Powiatu w Krakowie. 

Obradom przewodniczyli: 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady 
Józef Rysak 

 

Protokolant:  Wiceprzewodnicząca Rady 
Lucyna Klich  Monika Motyczńska 

Karolina Pogan   

 Wiceprzewodniczący Rady 
 Jarosław Raźny  


